
“гттягг;гтКапіталістична Європа змобілізована 
проти антивоєнних демонстрацій

ЗНОВУ ВІСТКА ПРО ПЕРЕГОВОРИ 
МИ КИТАЄМ А С.Р.С.Р,

(( псціяльна телеграма до “У.Р.В.")
К демонстраційнім породі віяло участі, около 2,500 робі тиків, 

а в мітінгу на Марксі Сквсіір около 5,000. — Ііротнвоснна 
демонстрація випала успіїшю понад всякі сподівання. — 
Комуністичні промовці пятнують робітничих фенкерів і іа- 

робіїннків повалити капіталі їм.

СОДВОРІ, Онт., І. серпня.—
В ПАРИЖІ ТА ІНШИХ ФРАНЦУЗЬКИХ МІСТАХ 

АРЕШТОВАНО КІЛЬКАСОТ КОМУНІСТІВ 
ПЕРЕД ПЕРШИМ СЕРПНЕМ.

Велика антивоєнна демонстра
ція відбулася в Вел парку. По
верх 2,000 робітників віяло 
участь.. По закінченні мітініу 
розпочато похід, але поліція 
розбила його й арештувала тт.

кликанні.

\
Міжна^тііЯЦІіт-Червітин День революційні

МАНЧУЛІ, Манджурія. .31-го контролі, таки розпічнуться! Раена і Ціла. Товаришів звіль- у Вінніпегу випав успішно по- и-,м серед молоді був великий 
Представники Радян всякі дальші переговори. нено без бейлу До росправн 

ського Союза й Китаю розцо-; (Повита новинка походить!Детайлі засилані, 
чади

Питу н-) кликиВ Парижі імобілізоваио проіи комуністів 20,000 поліції та вій
ськові реіерви; арештовані розпочали солодовий страйк. 
— Поліція захопила ціле- видання комуністичної газети 
“Юманіте” й забрала її форми з преси. — В Чехосдовач- 
чині заборонено 1-го серпня 38 комуністичних денників. 
— В Туреччині й Фінляндії заборонено всі робітничі демон
страції. ’— Поліція в Будапешті арештувала комуністич
них провідників.

липня. ", над всякі сподівання. 4J.1 ті Великий масовий мігінс на 
Марксі Сквейр.

І la Марксг Сквейр відбувся 
один і найбільших роб : і нич и х 
хтітішїв в історії Вінніпегу. 
Ще від генерального страйку 
н 10Н) році на площі коло сіп і- 
го.т не було такого великого 
числа робітників, як в Міжна 
роди їй Червоний День. До зі
браних тисяч ж промовляли тт. 
Я І Існср і T К )ен від Комуні
стичної Партії Канади, мо.то- 
існький товариш М. Бригадир 
від Юних ІІіонірін і Гов. М. 
Симіікін ні і Літи Комуністич
ної Молоді. Промовці вказали 
на небезпеку нибуху нової 'ім
періалістичної війни її атаку 
на Радянський Соіоз та такли-

Крім газети "Иоркч-рс Неї- Похід розпочато в.дивані,ям м mlk]|1 r„,pmi.r„,
тард", Комуніспічна Партія \ нтернап опалу . , війною. Як довго існує ка-
НіниіїЛту видала окрему про- І! тд. 7.25 вечором іібрані іііталізм. війн;^ є неминуча, 
тії воєнну і азе.ту в англійській на площі робітники й робітнії- Щоб покінчити і війною, р<
мові для залізничих робітників ці почали формуватися в по- бітникам треба повалити каиі-
н. н. “The Bail way Worker ’. З хід, Двяйцять міиут до восьмої талі їм і влити владу в свої ру

ці,ого тижня газету І похід був готовий рушити з ки. Нашим гаслом повинно
ролповскіднеію и і.ітізничйх місця. 1 la даний знак, орке- бути "Цінна війні!
■папах у Ніниіиеіу її Трансконі. с Тда місцевого відділе І* ІТ. ці далі вказува ти, що Дії а На-
І азету роздавано на брамах під проводом і. Тіатска почала ціїї аш .Пакт Іхслоіа гте тхто

МІСТО МК КСИКО, 30. липня. I III ІИІ1Н, Китай. 3(). липня. ШІІМІН ' робітники -з великим ,pllm “Інтернаціонал". Поїте- жутт, танобіті війті.- Нони»
В пресових депешах з Орі- Міжниррдня- доврмогова комі-і ’-Ш'кавлетіям росхаиували її слисті звуки міжнародіїьото ро тише заслонами та якими ка-

іаби, в стейті Пера Крхз, нові- сія повідомляє, що в цілім Ки -' 111 іа іи "Залі.шнчого Робітнії -1бітничогО іимну, якого зібрані віталісти підготовляють нову 
дом.тяють сьогодні- про сугиц,і-таю голодує -10 мільйонів лю- к‘| • ",U1*C мілий наклад та- робітники внсшА.і.ііі і иідкри війну. Груба викривати робіт
ку Між хліборобами та оспо-ідей. Населення мре і голоду! и™ ">к Р'>оіовсюднений ч.тс- тими ,„линаміь Похід рушив інших фенкерів т партії праці,
рюване посідання певних :«•-. и на тиф. vV провінції Кансх. !И:ІМИ • І!0* Комуністичної- Ми- Зараз та оркеетр<у> несено як Нудсворт, Симнсон та інші, 
ме.ть, в якій' 22 бу^ убитих яка найгірше тсрЦіїїть від голо- ■ один напис і .та ним маїііерува -lh' оа.тамутять робітників і м-
і 17 поранених. іду, панує людоїдство. Поло- за група робітників немовЛІС-1продуміті, їх

женця в нроншніі І Пенсі- таке БРІЯІІ ІІРЕМІЄРОМ НА МІ- рудня гвардія. Далі йшли ні клясі. Одна Велика К >иі"я, яка
(ЛІК НУАІІКАРЕ. оніри и ‘малі літи нзаіалі, за претендує На революційну ор

ними члени Ліги Комуніс тичної,1 анізацію, в лійсн »стм » най- 
Мо.юді її молодь взагалі, далі більш контр-революцій-ішм п- 
жінки робітниці, а за ними чи- -ІОМ Гі орган у своїх брудних 
сленні чвірки робітників. .. у і нападах на Радяїїський Союз 
-поході несено Ні написів, які ' комуністів неревищає буржу- 

,Иі ризи u <н> пресу. Одинока Комуні
стична -Партія веде робітників 

на Радянський Союз. На-,"" '"ляху класової революцій- 
ипі боротьби її під і: проводом 
робі

j капіталізм і раз на завжди по
кінчи і и

клик Комуністичної Партії Ка
нади. тисячі робітників і робіт -

в. то виник через загарбання нічого певного сказати. ) I net піти і> пси.па - І ниць ріжннх народностей ви її-
китайсі ко - східні,ої залізниці}', MAH4N.il. Манджурія, 1-г„ ( ТТ’МІІК) В Кі!і1ІИНМН>** "їли •- серпня «протесіхвати
китайською владою. Ііерего- серішя. • Кілтйські її радянські " , проти загрози іхГпсрія.пспіч-
ворн ведуться в вагоні спеці- делегати, які іібра.іиси вчерл HN КАРІ ПІТ, Румунія, 1. сер- мої.війни іі атаку капіталістич- 
яльног‘0 поїзду, Що стоїть ні в іа.ті ціннім вагоні на кордоні пня. Підчас антивоєнної де- них держав на Радянський С6- 
при кордони і її лінії недалеко недалеко івідсн, погодилися монстра ції- в Кишснсві прий- кіз. Н демонстраційнім поході 
івідси. _ . назначити делегатів для мир-і ціло До сутички між комуніста»

Кажуть, іцо китайські еміса-Іного 
рі заявили готовість приверну
ти, китайсько-східню іалізницю цими китайсько • східньої. за- викрутила 
до її попереднього стану, як-\ іі липні.
що Радянський Союз дасть га- Іхйтіїйськтї делегат Пай Юн | "Геть війну 
рантію, що не буде вести к„ Шен сказав сьогодні корЕсмон іянськнії Союз!" 
муністичної пропаганди в Май : .тентові Юнайтсд Прес, що він

сподіється, що обидві сторони !
Радянські представники по-^назначать :п ієіаіін до тижня.; 

ставили донуганнн, щоб галіт- Ці делегати зійдуться правдо-і 
ниця була привернена до і і подібно в Харбіні, де повстала 
попереднього стану спільної! кріза.

переговори віз буржуазної пресової агенції 
справі полагодження конфлікті про і і автентичність не можна

П. Г.ілінський.СЬОГОДНІ

ПАРИЖ. І серпня 
лій Європі капіталістичні хря-Іня н 
дн мобілізують поліцію II вій
сько для здавлецня нротивоєїі-1 жуть, що уряд Туреччини за- 
них демонстрацій, мит мають боронив усі робітничі ДСМОН-

I Іо ці-ікож приготовилися до ідавлси 
роти воєнних демонстрацій 

Звідомлення і Ангори ка- взило участь около 2.5(H) р„- 
полдгодження спору, що ми а поліцією, яка почала ро і- ; бітників і робітниць та робіт- 

виник через тахоплсиня Китай- би вати демонстрацію. Поліція ннчи.х дітей, а на чіт них після
відбутися сьогодні під ярово- страцп.
ДИМ Комуністичних Партій . Н Звідомлення і Праги ка
сам і м Парижі, і мобілізовано жуть, що там змобілізовано 
проти комуністів 20,000 Полі жандармів і (юліцію та узбро- 
ііїї, а також військові резерви.
Багато поліції буде покликано 
з провінції.

руку КОМУНІСТОВІ.) походу було около 5,000 по 
який ніс . прапор і написом: дуй Вже давно велика площа 

Обороняйте Pit коло ситі-гол, знана як Маркс і
Сквейр, не була таїюВііена та
кою великою масою народи, як 
минулою четверга підчас пр<

єно їх в скорострі.ти і кріси 
для тдавлення демонстрації В джурії

АНТИВОЄННА ГАЗЕТА ДЛЯ 
ЗАЛІЗНИЧНИКІВ.додатку, іабороні-ііо сьогодні 

вийти 38 ленникам, які ста
новлять УСЮ чеську KOMŸili-

ТИВОЄННОГО МІТІНІУ.
В Парижі й інших фраііцх ть-

ких містах арештовано кільк.і- 
II.і самий ІІа- стичнх пресу.

З І ельсінгфорсу 'повідомля
ють, що фінляндськіїй ,міністср 
внутрішніх справ заборонив 
сьогодні всі демонстрації,

В Будапешті арештовано 
ряд комуністичних провідни
ків, щоб недопуститн до про
ти ІКІШНИХ демонстрацій.

В південній Іівроні, а особли
во на Ьалкані, також поробле
но великі приготування до

СОТ KOMXHICTIH
риж "припадає більше як 2<кі, 
арештованих. Вони (юзіїочали

РІЖНІ ВІСТИу ця чіпці голодовий страйк і 
до них нрилучуються інші вя-

початкомЗНІ
[Іромов-Комуністична преса гостро 

протестує проти акції уряду 
І Іомнми того арешт» нашої про- 
донжаються. »

Французька поліція захопи. 
і ла сі.ої одні ціле ран і піні, ви-

Тканий комуністичною орган» прогивоєнних темонстрацііі 
•ЧОманітс" Іі «брала його фор- 3 Білгороду повідом.інють,- 
ми і преси, щоб недбпустити що в Сараєві викрито тайну 
до надрукування другого ви-1комуністичну друкарню. Коли

поліція .зробила рейд на неї й 
арештувала Марі» м.і Ііарума. 
інші комуністи старалися ви
рятувати його Підчас цього 
поліція вбила Ііарума.

22 УБИТИХ І 17 ПОРАНЕНИХ В КИТАЮ ГОЛОДУЄ 40 МІЛБ- 
В МЕКСИКУ. ПОПІВ ЛЮДЕЙ.

капіталістичнійданин.
Париж переміїїйвся и узбро

єний табор, а Берлін, Бруксе.тя, 
Штокгольм. Лондон та інші 
північно-європейські міста та-

lUfbKQ ЗЬУІІ ,MV A !V!i,m >ІК 1 " К'"кч 
ТУВАЛОСЯ.-, Всі поі пжуніть. я в тім.' то ПАРИЖ, 2‘». липня

і 11і.,тод цього року є більший ! і це Раймонда 11» аикаре, який 
і між був ко.тибудь у міш» лім тре Пігмунав 
і столітті.

КИІ АІК.БКІ НІ
11.1 XII-

МОСКВА, 30. липня. ■ 
ломлений і Чіти, на Сибірі,, 
кажуть, що кіїтайсіке військо 
в ' Фудіндіяиі, 
збунтувалося н напало на скле
пи та доми.

Ііомимо "тапевнюючих заяв 
і боку китайської іьтадц, скле
пи в Харбіні припиняють тор
гом ю, а наплив населення до 
місі а збі.тьшається.

Зні- і преміє ра мере і 
Голод повстав на- те. що мусить піддатися двом

ПР0ТИ60ЄННІ МІТІНГИ В МІСТАХ 
СХІДНЬОЇ КАНАДИ

І слідком недорогу, спричинено- операціям і не і може брати у-
го посухою, а ніс більше через части н політичнім житті через ! протестували проти 
постійні грабіжі * ріжннх гене- яких три місяці, головою фран- нової, війни іі .пак» імперія.іі- 
ра.гів і бандитів. ‘ цузького уряду став Арістід СТІВ

Бріяи. який' затримав також ,|иси зву'Іали :

Харбіну,

і
тики іможуть повалитисвій попередній портфель мі- 

! иістра та кордонних справ. ^Ре
шта міністрів будуть ті самі,

V Мун- [ що їі та 1 їх анкіїре. хоч вони ' війнами ! 
качі (на Закарпатті) «крито формально булщттрезигнува- 
місцснщі орган комуністичної .тії разом а Бріяном.

Написи в поході.ЗАБОРОНА КОМУНІСТИЧНИХ 
ГАЗЕТ IJA ЗАКАРПАТТІ.ТОІЧ>МТ(>, Онт, І серпня.' Чар.н Симс, голова анти- 

I Іомимо того, що поліція І воєнної к„н4>среиціі в Торонто 
заборонила комуністам відбх і ’ член Комуністичної Партії 
вати мітіНГИ під відкритим не- Канади, був. арештований учо- 
бом. місцева організація-Кому- ра, як вийшов з місцевої др\ - 
містичної Партії постановила., карні .« кількома тисячами к„- 
влашгувати сьогодні великий муністичних відозв під пахові 
антивоєнний мітінг » Квінс Нідозвн були тіризначЄні " для

• р.» ІН„ВСЮДНСЩІЯ Н ІВЯЗКХ

Мітінги проти загрози імііс- антивоєнтпо демонстрацією, 
ріялістичноі війни та в обороні Шеф поліції Дрепер заявив 
Радянського Сонна відбудусь- тчора, що поліція єт нригото- 
ся також сьогодні \ Ниндзор, на на здавити всяку демойстра- 
Доидоні. Гемнлтоні, Ошаві, ціні, що відбудеться без дозво- 
Гвелф, Киченер і Ст. Кетерінс і» влади.

війною. Зібрані 
і '>м.ici кували промовців, а осо- 

Р.ідяіі- ’’ 1411,11 міі.т-і.п мькоГо товариша 
від нвипрів. Мітіш іакінчив- 

Клясова війна імперія.ік піч-' '* відеггіваиням Інтернаціона- 
ній війні!

І Іамятайте іралу , реформ і-і 
* ілшшіх робітничії провіднії: ЦІ,(ЯКІ РОБІТНИКІВ ЗА ТТ ІІі;-

РАЛЬНИМ СТРАЙКОМ.
, 11Ю ОРЛИК. 22 липня.
1 Сорок тисяч ню-орлиш-ких ро- 
I бітників, зібраних на ііайбіль- 
ШІМ XI НОВІМ вічу, що ко.тибудь 
IX І відбулося, ПІДНОСИЛИ І иЛО

ТІ ці 11 неральцим страйком і 
прирікали с о з і д а р и і ст ь-зі' 
страйку німими- трамваєвиМи ро
бітниками.

Віче відбулося на вулицях 
К.іейборн і Кап.і і під нідкри- 

: тим небом

Геть імиерія.тії тичиимиз
ПРАГА, і липня

оборонити 
ськиїі Соки нашим життям'

Будемо

ВОГОНЬ ЗНИЩИВ АРСЕНАЛ 
ї У САРАЄВІ.

Б1Л ГОРОД, Югославія, 31. 
липня Вчора- вечером вогонь 

1 тііншив арсенал \ Сараєві 
ІИкодх обчисляють на 8 міль
йонів діиарів, .В'ю около міль- 
іцііі 5(Ю тисяч до.,

парти, що виходив угорською 
мовою
зети “і’у.гс Право" її "Руди Be-і 
чортик у Цр.мі. л також "Делі, 
нинька Ровность" » Брні одер-

.IV .
Три комуністичні га- СОТКИ КИТАПШВ УБИТИХ 

В ЕКСИЛБОЗІ1.
згарку ГОНКОНГ, Китай, 27-ю .ти- Kj„ v j• 114 рОЦр 

Тут отримано
перші детай.шн твідом.тешія

вчера За робітничо - фармерськнй 
уряд Канади! v

К ]')| 1 році вимордовано 16

мни.жали попередження, що На 
підставі судового вирокх їх

! влада може «крити в перший-'"Р" і Т|'аШ"х СКС"'1Ь" ск''"' 
тіпнгай момїит. Отож та остан- дів ,ІМХІІІІШ 8 К)нані|іу на 11 мільйонів робітників за капі-

линця. Сотки Китайців булиС.Р.С.Р. І БРИТАНІЯ РОЗІЮ- mil 4.,, 
МАЛИ ПЕРЕГОВОРИ.

талізм.IIЯТЬ КОМУНІСТИЧНИХ Пі -
ІЗ дієта іц. іубиті-іСвелика частина міста зі- 

г і стала знишеяа.
ще ЯК -І ,1 Ки і будинків було зни
щених скспльбтією, яка потри-.

Робітниці, боріться проти 
Загалом, .біль- капіталістичної війни!

зет закрито, 
! ЛОНДОН 26. липня В< передження 
і лика Британія іі Радянський 

і Союз розпочали сьогодні свої:
; вступні переговори над від-}

І у'ТЬЗЕМЛЯ ФРАНЦА ЙОСИФА ДЛЯ СРСР мілітаризмом » шко
лах!

ВЕЛИЧЕЗН \ ДЕМОНСТРА
ЦІЯ В БЕРЛІНІ.

сла цілим округом немов силь
ний землетрус,-

Хлопці її дівчата! Be mi,Hi
re до піонірів І боріться проти 
всіх панських- воєн!г

Імперія.! ІСТИННІ ДИІІЛЬОМ.іТИ

і творять про мир, а.г розум
КІТЬ ВІЙНУ.

HOB.1CHHHM -іарговсльних ^ ди-
МОСКВАї 30 липня Ту і; Земля Франца Посифа є ар- нльоматичних зносин. Ііерего- БЦРЛІН. 25. червня 

оповіщено сьокідні, і : і згідно х шелягом малих островів. її ВОри ведуть бриті йськ и й міні- ра в Берліні’відбулася величе ПРОГОЛОСЯТЬ ДИКТАТУРУ 
Упостановию радяиськ і о урн ложених на північ від Пової стер закордонних справ Артур "іа деможтр пня 26,000 граба В БОЛГАРІЇ,
ду. члени радянської арктичної Землі Поверхня є переважно Гендерсон і радянський амба-Ч’ів. і мулярів. Вулиці й будь ЬІЛПОРОД. Югославія. ЗО. 
експедиції вивісили врочисто покрита ледівцями, але місця-jeuop до Франції М Довгалев- вар* загатила поліція тиння. Га,іета "Політіка" та-
минулої неділі прапор Радян- ми |<остуть арктичні рослини, ський Перше, засідання кон- Демонстрація відбулася під являє сьогодні, що болгар
ського Союза на Землі Франца -7  — ференції відбулося в міністер- гаслом оголошення страйку ський король Борис про голо-

“стві закордонних "справ. Вимагали звільнити активних ' сить внедовзі військову дикта-
Амбасадор Довгалевський робітників унітарних профені- туру н Болгарії. Газета каже, 

прибув до Лондону вчера ве- док. Після демонстрації та- що - болгарський міністер до 
. ДО території Радянського Со-1 Почавши від 1. серпня, ціна 'мером і був стрінутий на залі- страйкували всі робітники Риму зістав відкликаний і що 

юза згідно з постановою Цен- на хілб у Кс.тгарі буде ніднг- зничім звірці Дж. Б. Монком в грабарі й мулярі. У будинку після його прибуття до Софії,
трального Виконавчого Комі- сена з 10 до 11 центів за бо- імени бритійського міністра союзів відбувся, мітинг страй болгарський парлямент буде
тету від 15. квітня Ґ926 року.‘хочець. закордонних справ ;керів. * розпущений.

Учу-
Д Марку і. юнійиого'провід

ника, який іавзято виступає 
проти генерального страйку, 

Похід пішов вулицею \ртур “привитано:' свистом,' кЬ.ти він 
на південь до І Іотр Дейм, далі по'іав промоімяти. 
тою вулицею на південний хід І вічу одноголосно нриня- 
до Портедж евию. де завернув то резолюцію, щоб не їздити 
на захід і пішов до МсмортЯ.т трамваями,’ якими оперують 
Буливард. Там завернув, і тою скеби.

і

Посифа. ■ ■„
Цей крок зроблено на знак 

втілення Землі Франца Посифа

ПІДНОСЯТЬ ЦІНУ НА ХЛІБ.

ККЛҐАРІ. А.тта . ЗІ. липня
самою дорогою пішов на Мар- Комнанія далі оперує трам- '
кет Сквейр. Цілу дорогу ор паї ґірц помочі скебів, але 
хестра грала.рсволюційні.пісні, значно відчуває бойкот і боку 
а молодь співала й підносила робітників.

F v
1 .

1

.

Щ

г
ПРОЛСТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!
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